Приветствие Министра спорта Российской Федерации участникам и организаторам XXXIII Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России»



От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично поздравляю вас с проведением XXXIII Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России»!

Этот яркий зимний физкультурно-спортивный праздник стал доброй традицией для многих поклонников лыжных гонок в регионах России, чья жизнь связана со спортом и здоровым образом жизни.

С каждым годом всё больше любителей активного отдыха выходят на старт самой массовой лыжной гонки России. Среди её участников – профессиональные спортсмены, олимпийские чемпионы, ветераны спорта, которые личным примером показывают ценность физической

культуры в повседневной жизни.

Убежден, что соревнования «Лыжня России-2015» пройдут на высоком организационном уровне и будут способствовать популяризации занятий лыжными гонками и формированию здорового образа жизни у жителей России.

Желаю всем участникам соревнований крепкого здоровья, отличного настроения и новых побед!

Министр спорта Российской Федерации В.Л. Мутко

